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أسئلة المحتوى وإجاباتها
سؤال صفحة (35):

وضح سبب عدم ظهور طفرة عند أبناء شخص لديه طفرة في خلايا الرئتين. .1

(UV) تعرض غزال للأشعة فوق البنفسجية ، فظهرت طفرة في شبكية عينه. .2

أي العبارات الآتية غير صحيحة:

أ- قد تؤدي الطفرة إلى حدوث سرطان الشبكية.
ر الطفرة على عمل خلايا الشبكية. ب- قد تؤُث

ج- ستوُرث الطفرة للأبناء.
ر الطفرة في شكل خلايا الشبكية. د- قد تؤُث

 

الإجابة:

لأن الطفرة التي ظهرت لدى الأب ظهرت في خلايا جسمية (خلايا .1

الرئتين)؛ لذا فإنها لا تورث.

العبارة غير الصحيحة هي (ج) ستوُرث الطفرة للأبناء. .2

 

سؤال صفحة (43):

أي حـالات حـدوث طفـرات فـي عـدد الكروموسومـات لا يمكـن أن ينتـج منهـا جاميتـات
طبيعية: حدوثها في المرحلة الأولى أم في المرحلة الثانية من الانقسام المنصف؟

 

الإجابة:

لا تنتج جاميتات طبيعية أبداً إذا كانت طفرة كروموسومية ناتجة عن تغير عدد
الكروموسومات في أثناء المرحلة الأولى من الانقسام المنصّف.

 

سؤال صفحة (47):
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نـات كـل مـن السائـل الرهلـي، وخملات فـي أي اسـابيع الحمـل تؤُخَـذ عي .1

الكوريون؟
فسر كلاً ممّا يأتي: .2

نةَ السائل الرهلي في جهاز الطرد المركزي. وضع عي
مقارنة المخطط الكروموسومي للجنين بمخطط كروموسومي طبيعي.

 

الإجابة:

تؤخذ عينات السائل الرهلي في الأسابيع (14-16)، بينما تؤخذ عينات .1

خملات الكوريون في الأسابيع (10-8).

التفسير: .2

لفصل خلايا الجنين عن الراشح.

لتحديد الخلل الوراثي لدى الجنين إن وجد.


